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Resumen

En esta plantilla se presenta el título, resumen, palabras clave y referencias del trabajo de investigación a presentar como modalidad ponencia en III Congreso Internacional en Diseño, Fabricación y Nuevos Materiales CIDIFAM, y el VI Congreso Internacional de Instrumentación Control y Telecomunicaciones CIICT 2021. El resumen debe tener como mínimo 150 palabras y como máximo 250 palabras y no puede contener ecuaciones, figuras, siglas, tablas ni referencias. Debe presentar en forma resumida la problemática, describir el objetivo general, la metodología desarrollada, los principales resultados, impactos y las conclusiones más relevantes del trabajo.


Palabras clave: El autor debe proporcionar palabras clave (en orden alfabético), un mínimo de 4 y un máximo de 8, que ayuden a identificar los temas o aspectos principales del artículo.


Referencias

El número de referencias debe ser superior a tres e inferior a diez. Ejemplo de referencias.

Iniciales y Apellido del autor, "Título del artículo entre comillas," Título abreviado de la revista en cursiva, volumen (abreviado vol.), número abreviado no.), páginas (abreviado pp.), Mes, Año
Artículo con dos autores:

[1]	Campoy, T.J. y Pantoja, A. (2005). Hacia una expresión de diferentes culturas en el aula: percepciones sobre la educación multicultural. Revista de Educación, 336, 415 – 136.
Revista popular (magacín):

[2]	Sánchez, A. (2000, mayo). Bogotá: La capital más cercana a las estrellas. Geomundo, 24, 20-29.
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